


«УТВЕРЖДАЮ»
Президент общественной организации
«Федерация футбола Мурманской
области»




Н.В. Довгоборский
2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель Комитета по
физической культуре и спорту
Мурманской области




С.И. Наумова
2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор Государственного
автономного учреждения Мурманской
области «Центр спортивной
подготовки»




В.Н. Лебедев
2019 г.

РЕГЛАМЕНТ
проведения первенства Мурманской области по футболу
среди юношей и девушек до 17 лет



1. Общие положения

Первенство Мурманской области по футболу среди юношей и девушек до 17 лет проводится на основании **Положения об областных официальных спортивных соревнованиях по футболу на 2019 год, с учётом данного регламента.**

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся с 23 по 25 мая 2019 г. по адресу:
Мурманская область г. Мурманск, Центральный стадион профсоюзов,
ул. Челюскинцев 1.

23 мая 2019г.	09.00	Работа комиссии по допуску участников соревнований в судейской комнате Центрального стадиона профсоюзов
	09.30	Заседание судейской коллегии в судейской комнате Центрального стадиона профсоюзов
	10.30	Начало игр
24-25 мая 2019г.	10:00	Игры

3. Требования к участникам и условия их допуска

К участию допускаются команды юношей не старше 2003 года рождения, команды девушек 2003-2004г.р.

Состав команды не более 25 человек – 22 игрока, тренер, представитель, руководитель.

Игроки команды обязаны выступать в футбольной форме: футболки с индивидуальным номером, гетры, щитки, трусы, вратарь может играть в брюках для игры в футбол. Форма игроков проверяется судьей перед выходом на поле. Судья вправе не допускать к игре игроков, имеющих неопрятный вид, ювелирные изделия, а также игроков команды, имеющих разного цвета футболки, трусы, гетры.

4. Программа и условия проведения соревнований

Команды играют в формате 11 x 11, 2 тайма по 45 минут с 15-минутным перерывом по правилам игры вида спорта «футбол» утвержденными Минспортом России.

Программа и/или система и время проведения соревнований будет определено по окончанию приёма заявок на заседании главной судейской коллегии (ГСК) которая состоится накануне проведения соревнований, но не позже 5 дней до их начала.

Контактные лица: Главный судья соревнований – Боровских Анатолий Васильевич (моб.тел. 8-911-301-0252). Главный секретарь соревнований – Скляр Антон Александрович (моб.тел. 8-908-605-9872).

6. Судейство соревнований

Судейство соревнований осуществляется судьями, рекомендованными судейско-инспекторским комитетом Федерации и утверждёнными общим собранием членов Президиума.

Назначение судей на игры осуществляет ГСК. Просьбы команд или организаций о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются.

Главный судья соревнований обязан до начала игры совместно с представителями встречающихся команд определить цвета формы. В случае совпадения цветов, футболки меняет команда-гость. (либо одевает манишки цветом отличающиеся от цветов формы хозяев).

До начала игр главный судья должен осмотреть футбольное поле. При необходимости судья обязан добиться от представителей спортивного объекта незамедлительного устранения выявленных недостатков.

Главный судья соревнований вместе с руководителями команд несёт ответственность за соблюдением правил допуска спортсменов к игре.

После окончания игры тренеры команд и судьи обязаны в течение 30 минут оформить протокол игры. Подписывать протокол от имени команды имеют право тренер или представитель команды. Если при проведении игры были предупреждения, удаления и травмы футболистов, а также случаи нарушения порядка, то главный судья обязан внести запись об этом в протокол до его подписания представителями команд. Главный судья последним подписывает протокол игры.

В случае неприбытия команды на игру по истечении 30 минут с момента объявленного времени начала игры главный судья обязан заполнить протокол и проинформировать главную судейскую коллегию по проведению соревнований.

Если главный судья игры не внёс в протокол игры предупреждения или удаления, которые были во время игры, он отстраняется от обслуживания игр.

Право оценки исполнения судьями своих обязанностей в каждом конкретном матче и вынесенных решений, вытекающих из этой оценки, принадлежит главной судейской коллегии.

5. Условия подведения итогов

На основании протоколов соревнований определяются победители и призеры в соответствии с результатами соревнований, согласно занятым местам.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице - победа со счетом 3:0. При повторной неявке на игру без уважительной причины команда снимается с соревнований.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право вносить по ходу соревнований соответствующие изменения в программу игр.

За участие в игре неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного футболиста команде засчитывается поражение со счётом 0:3, а команде - сопернице присуждается победа со счётом 3:0. В случае большей разницы мячей результат остаётся в силе. За повторные нарушения Регламента команда исключается из числа участников соревнований.

Если команда, снятая с соревнований, провела менее половины матчей, то её результаты аннулируются. Если она провела половину или более игр, то данной команде засчитывается поражения в оставшихся матчах со счётом 0:3, а командам - соперницам - победа со счётом 3:0.

За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд, места команд определяются по следующим показателям:

- по наибольшему числу побед во всех играх;
- по результатам игр между собой (число очков, число побед, разница забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех играх;
- при равенстве всех этих показателей места определяются жребием.

В играх «плей-офф» в случае ничейного результата в основное время матча дополнительное время не назначается. Победитель определяется в серии послематчевых одиннадцатиметровых ударов до выявления победителя согласно правилам вида спорта «футбол».